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 الاختبارات المركزية 
 "الصف السادس ابتدائي"

 هـ144٠شعبان  11نموذج يوم الثلاثاء 

 ٠3نموذج رقم ال
 

 آلية سير الاختبار والمدة الزمنية:
 

 النشاط
 

التهيئة وقراءة 
 التعليمات

 
الإجابة على القسم 

 الأول
 القراءة

 
 استراحة

 
الإجابة على القسم 

 الثاني
 الرياضيات

 
 استراحة

 
الإجابة على القسم 

 الثالث
 العلوم

 دقيقة 45 دقيقة 15 دقيقة 45 دقيقة 15 دقيقة 45 دقائق 5 الزمن

 تعليمات الاختبار
 بتسليمها مع ورقة الإجابة.لا تكتب على ورقة الأسئلة إطلاقاً وقم  ▪
 تنسى كتابة البيانات المطلوبة ورقم نموذج الاختبار في ورقة الإجابة. لا ▪
 يتكون الاختبار من ثلاثة أقسام: ▪

 .سؤالاً  25اختبار القراءة ويتكون من  الأولالقسم  •

 .سؤالاً  25اختبار الرياضيات ويتكون من  الثانيالقسم  •

 . سؤالاً  30العلوم ويتكون من القسم الثالث اختبار  •
 على الإجابة الصحيحة في الخانة المخصصة للجواب الصحيح.بالقلم قم بالتظليل  ▪
  لا يمكن تظليل إجابتين للسؤال الواحد. ▪
 يجب الإجابة على جميع الأسئلة. ▪
 ختبارات الثلاثة.جابة للاتستخدم نفس ورقة الإ ▪

 

 

 

 

 

 

 

 وزارة التعليم
 وكالة التخطيط والتطوير

 الإدارة العامة للجودة وقياس الأداء



 

 

 03ابتدائي                      نموذج  سادس –اختبار القراءة : الأولالقسم 

  مُسامحةُ الجَار   ول:نص الأال

رَ هَ ة ظَ ا  جَ فْ هم، وَ ارِ دَ سَلِيمُ طِفْلٌ مُهَذبٌّ يحُِبُ جِيرانهَُ. ذاتَ صَباَحٍ خَرَجَ سَلِيمٌ مُحْتضَِناً كُرتهَُ الصَّغيرةَ للحَدِيقةِ المُقابلِةِ لِ      
 يمٌ لِ سَ  دّها إليكَ. ا جابهَُ رُ مَّ ا  يلًا ثُ لِ قائي قَ دِ صْ عبَ مَعَ ا  لْ ةَ لِأ رَ كُ ذهِ الْ طِني هَ ائلًا: ا عْ قَ  يمْ لِ مِنْ سَ  مٌ يْ رِ كَ  ربَ تَ قَ سُ، اْ اكِ شَ المُ  ريمٌ ارُه كَ جَ 
لتُ ائلًا: قُ يم قَ لِ فٍ مِنْ سَ نْ عِ رةَ بُ كُ لْ معاً. وهُناَ جذبَ كريم العبُ نَوَ  يكمْ مَ إلْ نضْ بَ بها يمُكنُ ا نْ ا  ئتُ لألَعَ جْ نَّها كُرَتيِ وَ لكِ دبٍ: وَ ا  بِ 
 لنْ تلَعبَ بها. ها لكَ وَ يدَ الآن لنْ أُعُ كَرٍيم:  قَالَ  ي وأُعيدها إليكَ ائِ قَ دِ صْ ا   عَ قتِ مَ وَ ضَ الْ عْ لعبَ بَ لأِ  أسَْتعَِيْرُهَاكَ سَ لَ 

 رةٍ اخِ يمُ بلهجةٍ سَ رِ ي كُرَتيِ. اجٔابهَ كَ ا عدْ لِ  تَ حْ مَ و سَ ولُ: لَ قُ يَ  وَ هْ سليم وَ جهِ ى وَ لَ بِ عَ ضَ غَ اتُ الْ مَ عَلاَ  ارتسَمتْ 
ى لَ ادً ا  عَ وَ ، مُعامَلةِ امَلَهُ هذهِ الْ ارَهُ عَ نَّ جَ لأَ  يمٌ لِ سَ  نَ زِ حَ  سًا.رْ لقَّنتكَُ دَ  وَجهِي وإلاَّ  نْ عَ  رُبْ اغْ و: إنَّها لَمْ تعَدُْ كُرَتكَ فزةتَ سْ مُ 
  .هتِ يْ بَ 

يم رِ ه كَ جارِ بَ  وجئَ لِها فُ كْ ا  أ بِ دَ بْ يَ  نْ لَ ا  بْ قَ وَ  ةَ الجُبنِ يرَ طِ شَ  يمُ لِ جَ سَ رَ ةِ ا خْ حَ سْ فُ رسةِ اثٔناءِ الْ دْ مَ ي الْ فِ وي الِ مِ التَّ يوَ ي الْ فِ 
َ  فُ قِ يَ  َ ذه، فَ هَ ك رتَ يَ طِ طِني شَ لًا: ا عْ ائِ مه قَ امٔا  يمٌ رِ كَ  شَّرَ تي! كَ يرَ طِ نَّها شَ لكِ دهشةٍ: وَ بَ  يمٌ لِ فَ سَ تِ ي. هَ امِ عَ طَ  تُ ا نْ أُحضِرَ يِ سَ نَا نَأ
 لْ بَ ، يا منِّ فً عْ ضَ  سَ يْ هذا لَ تي، وَ رَ يْ طِ ل شَ ضَّ فَ تَ : لًا ئِ اطيرةَ قَ الشَّ  ليمٌ سَ  ناوَلَهُ  !ضَربتكَُ  لاّ ا  يرةَ وَ طِ طِني الشّ عْ لًا: ا  ائِ يابه قَ نْ ا   نْ عَ 
سم تَ بَ اْ !! تيهَ اجَ وَ مُ  طيعَ تَ سْ تَ  لاَ وم ليِ ا سَ نكَ ضَعيفٌ يَ لِأّ  لْ : بَ قولُ يَ  وَ هْ ةً وَ رَ اخِ ةً سَ كَ حْ ضِ  ريمٌ قَ كَ لَ ا طْ  ار.الجَ  قَّ حَ  ي احترمُ نَلأَ 
آبهٍ  رَ يْ اهةٍ غَ رَ شِ رةِ بَ يْ طِ امَ الشَّ يمٌ التهَ رْ كَ  لَ مَ كْ . أَ يمُ رِ اكَ يَ  فِ رُ صَ التَّ  نِ سْ وحُ  ،بِ دَ الأَ  نِ سْ حُ  يْ ة فِ وْ القُ  :فٍ طْ لُ بِ  الَ قَ ، وَ وءٍ دُ هُ بُ  يمُ لِ سَ 
َ مِ لَ   .مٌ يْ لِ سَ  الهُ قَ  ا

ُ ف ،الَٔ عَنهُ سَ رسةِ، فَ دْ مَ الْ  نِ عَ  ريمكَ  هِ ارِ جَ تغََيُّبَ  يمٌ لِ ظَ سَ حَ الي لاَ التَّ  مِ يوَ ي الْ فِ  ودتهِ دَ عَ عَ بَ  ىرشتَ أفبانَّٔه مريضٌ.  خبرَ أ
ا سبَّبتهُ ضِي رُغمَ مَ رَ ي مَ فِ  ورُنيَ تزُ : ا  يمٌ رِ كَ  هُ لَ  الَ ته قَ ارَ زيَ  ندَ عِ وَ  .لهْ اِ حَ  ىْ علَ  نُ ئَ مِ يطْ وَ  جارهليزورَ هدية؛ً ة درسِ مَ الْ  نْ مِ 

 .هِ امِ رَ كْ ى إلعَ  حثَّ وَ  ارِ لجَ اْ بِ  يه وسلمَ لِ الله عَ  لىَّ ولُ صَ سُ رَ انا الّ صَ وْ ولُ لقَدَْ ا  قُ يَ  وَ هْ وَ  يمٌ لِ ابتسمَ سَ  !لكَ؟
 

 ( باختيار الإجابة الصحيحة:1٠ -1بعد قراءتك للنص السابق أجب عن الأسئلة التالية )من 

1 

 ا؟سليم من منزله صباحً سببٍ خَرَجَ  لأيِّ 

لاحتضان  أ

 الكرة.

 .لضرب كريم د ليزور كريم. ج .للعب بالكرة ب

 

2 
 لماذا سمح سليم لكريم بأخذ الشطيرة ؟

 لأنه مريض. د لأنه ساخر. ج لأنه فقير. ب لأنه جاره. أ

 

3 
 هي: إليها النصالقيمة التي يهدف 

 التملق. د التسامح. ج التنافس . ب التعاون. أ
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4 
 التصرف الصحيح في مثل موقف سليم ؟

 الحوار. د البكاء. ج الجدال. ب الغضب. أ

 

5 
 " المقصود بكلمة شراهة:أكمل كريمٌ التهامَ الشطيرةِ بشراهةٍ  "

 .بِنهََم د برفق. ج بحب. ب ببطء. أ

 

6 
 بماذا هدد كريم سليم ؟

 كسره. د هجره. ج رميه. ب ضربه. أ

 

7 

 تعامل سليم مع جاره كريم يدل على :

مهارته في  أ

 اللعب.

 للأكل.حبه  د ضعفه الشديد. ج أخلاقه العالية. ب

 

8 

 من:تعجب كريم عند زيارة سليم له 

عدم إحضار  ب وقت الزيارة. أ

  هدية.

 تكرار الزيارة. د التغاضي عن الإساءة. ج

 

9 
 المكان الذي ذهب ليلعب فيه سليم بالكرة هو:

 المدرسة. د الشارع. ج المنزل. ب الحديقة. أ

 

10 

 ما العنوان المناسب للنص؟

عند الضرب  أ

 الضرورة.

العفو عند  ب

 المقدرة.

 الأكل عند الجوع. د اللعب عند الملل. ج
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 لا تتهمني النص الثاني:

 تْ جَ رَ خْ أَ . أهُ رَ قْ تَ تاباً لِ كِ ، وَ ويتٍ كِ سْ بَ  ةَ بَ لْ عُ  رتْ تَ ا اشْ رً يثِ رُ كَ تظِ نْ تَ نَّها سَ لِأَ ا، وَ هَ تَ رَ ائِ ظرُ طَ تَ نْ ةٌ تَ اةٌ شابِ تَ فَ  هناكَ  تانْ كَ           

َ رأُ كِ قْ تَ  أتْ دَ بَ ها وَ ظّارَتَ نَ  ضًا. تاَباً أيْ رأُ كِ قْ تَ  نةًّ سِ مُ  ها امرأةً بَ انِ جَ بِ  لسُ جْ تَ  انتْ كَ ، وَ تابهَا

 أتْ دَ بَ  سنةّالمِ أنَّ بِ  تْ ئَ وجِ هما، فُ نَيْ ودةً بَ جُ وَ ت مَ انَي كَ التِ  بةَ لْ عُ الْ  نْ مِ  ويتٍ كَ سْ بَ  ةَ عَ طْ قِ  ولَ أَ  اولٍ نَي تَ تاةُ فِ الفَ  أتْ دَ ا بَ ندمَ عْ وَ        

 خَ رْ صْ أنْ تَ  انهِ هْ ذِ  يْ فِ  طرَ خَ وَ بيةٍ صَ عَ بِ  رُ فكِ تُ  اةُ فتَ الْ  دأتْ ها، بَ نْ أكلُ مِ ي تَ هِ  تْ انَي كَ التَّ  لبةِ عُ الْ  سِ فْ نَ نْ مِ  ويتٍ كَ سْ ةِ بَ عَ طْ قِ  مِ ضْ ي قَ فِ 

 تاةِ فَ الْ  بيةُ صَ عَ  تْ ادَ ، زَ أخرىَ ةً مَ ضْ لُ قَ كَ أْ سنةّ تَ مُ الْ  انتْ كَ  كويتِ سْ بَ الْ  لبةِ عُ  نْ لها مِ كُ أْ ت تَ انَكَ  ةٍ مِ ضْ قَ  لَّ كُ ها، فَ وقِ قلةِ ذِ هِا لِ هِ جْ ي وَ فِ 

ا اذَ ي نفسها: مَ فِ  التْ قَ وَ  ةِ لبّ عَ ى الَ لَ إِ  رتْ ظَ ، نَطْ قَ فَ  احدةً وَ  عةً طْ قِ  ويتِ كَ سْ بَ الْ  ي عُلبةِ ي فِ قِ ما بَ دَ نْ عِ و اهَ سِ فْ ي نَفِ  الغَيْظَ  متْ تَ لكنَّها كِ 

 .ق الآنالذوّ  سنةّ قليلةَ ه المُ ذِ هِ  علُ فْ تَ سَ 

ً مَّ أكلتَِ ثَ  ،ى نصفينِ لَ إِ  قطعةَ الْ فَإذَا بالمِسنةُّ تقَْسِمُ           تمل! حْ لا يُ ها: هذا سٍ فْ ي نَفِ  فتاةُ الت الْ قَ . صفَ الآخرركَت النِّ تَ وَ  نصِفا

بتها يَ قِ حَ  حتْ تَ ائرةِ فَ الطِّ ي فِ ها قعدِ ي مَ فِ  تْ سَ لَ دما جَ نْ عِ ، وَ ائرةالطَ  دَ عَ صْ انطلقت لتَ وَ ها تابَ كِ  ذتْ أخَ ها وَ ظَ يْ غَ  متْ ظَ كَ ها نَّ كِ لَ 

فقط  تْ ركَ أدْ ، وَ ديدِ الشّ  جلِ خَ الْ بِ  تَ شَعرْ صُدِمت وَ ، قيبةِ الحَ بِ  لفةً غَ هِيَ مُ  امَ كَ  هاتْ رَ تَ اشْ  يْ التِ  ويتِ كَ سْ البَ  بةِ لْ عُ  ودِ وجُ بِ  ئتْ وجِ فُ وُ 

 علبَتهِاها تْ مَ اسَ قَ ها وَ عَ ريمًة جدًا مَ كَ  انتْ ةَ كَ نَسِ مُ أنّ الْ ، وَ نةِّ مسِ الْ  عُلبةِ  نْ أكلُ مَ تَ  تْ انَها كَ أنّ تها وَ يبْ قِ ي حَ انت فِ ا كَ عُلبتَهَ  بأنّ  الآنَ 

ر أَ تَ تَ  نْ أَ  ونَ دُ   .لِ جِ والخَ  بالعارِ  اةِ فتَ الَ  عورُ شُ  دادَ ازْ ي، وَ كِ تْ شَ تَ  وْ ذمَّ

 

 ( باختيار الإجابة الصحيحة:16 -11بعد قراءتك للنص السابق أجب عن الأسئلة التالية )من 

11 
 الفتاة كانت تنتظر:

 البسكويت. د الإجازة. ج الكتاب. ب الطائرة. أ

 

12 
 :اشترت الفتاة لتقضي وقتها قبل صعود الطائرة

 ا فقط.بسكويتً  د ا.ة وبسكويتً نظارً  ج ا.ا وبسكويتً كتابً  ب ونظارة.ا كتابً  أ

 

13 

 ف المسنةّ في بداية الأمر ؟رت الفتاة تصرّ كيف فسّ 

بأنها أخذت من  أ

 ممتلكاتها.

تصرفت  ب

 بعفوية.

 تقلدها فقط. د لا.جلست بجانبها تطفً  ج

 

14 
 شعرت الفتاة بـ:

 الغضب. د الحزن. ج  الاشمئزاز. ب الفرح. أ

 14من  4
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15 

 :الذي أحرج الفتاة

جلوس المسنةّ  ب الحُكم الخاطئ. أ

 بجانبها.

 الصراخ. د يظ.غَ الْ  مُ ظْ كَ  ج

 

16 
 ص:الغرض من هذا النَّ 

 الاستقلالية. د روّي.التَّ  ج الثقة. ب اغتنام الفرص. أ
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 انَ سَام  ج  لُ أَ اخ  كةُ دَ رَ ع  مَ ال  الثالث: النص 

 جِسْمِكَ؟هَلْ عَرَفْتَ أنََّهُ في بعَْضِ الأحيانِ تحَْدُثُ مَعركَةٌ في داخِلِ         

ي الِقَةٌ فِ عَ  وساتُ فيرُ جَراثيمُ والْ هِ الْ ذِ هَ تدَْخُلُ في أجْسامِنا جَراثيمٌ وفيروسات بوِاسِطَةِ طُرُقٍ مُختلفةٍ، وَ وَذَلك حَينّ  

الجلدِ تعُتبَرَُ مَكاناً لدُخولِ هذهِ الجَراثيم ا أنََّ الجُروحَ في به. كمَ رَ شْ ي نَذّ الِ  ماءِّ ي نَأكُْلهُُ والْ طَّعامِ الذّ ي نتَنَفََّسُهُ والْ هَواءِ الذّ الْ 

 ليها.بَ عَ رَ جسمَ يقُاومُها ويعُلِنُ الحْ لكنَّ الْ ي الأمراضِ، وَ والفيروسات، وتكونُ سبباً فِ 

قُ الْ عِندَما تَ اء، وَ بيضَ والجُنودُ المُدافعونَ في هذهِ المَعركةِ هُم كُرَيات الدَّم الْ  تي تسَُببُِّ ال فيروساتُ جَراثيمُ والْ تعمَّ

منِ يَ بَ يضاءُ، وَ الأمراضَ في داخِلِ الجسمِ، تتكاثرُ كُرياتُ الدَّمِ البَ  كانِ تغلَغلُِ ى مَ لَ تفَِعُ عددُها، فتصلُ إِ رْ عدَ مُرورِ مُدَّةٍ من الزَّ

فاعِ عن الْ   كُرَياتُ الدَّمِ البيضاءُ بالدِّ
ضاءِ القْ زاةِ وَ غُ اسطةِ "ابتلاع" الْ وَ ، بِ جِسمِ الغزُاةِ، وفي هذا المَكانِ تجَري مَعرَكَةٌ وتبدأُ

 عَلَيهم.

ي امٍ فإنَّ كُرياتِ الدَّمِ البيضاءَ تتَغَلَّبُ على الغزُاةِ قبلَ أنْ يكتمِلَ تكَاثرُُها لِتسَُببَِّ المَرضَ. ولكنْ يحدثُ فِ وبشكلٍ عَ  

 رضِ.المَ سمُ بْ جِ دئذٍ يصُابُ الْ نْ عِ ، وَ الِ حَ ي الْ ى الغزُاةِ فِ ي القضاءِ علبعضِ الأحيانِ أنَّ كرياتِ الدَّمِ البيضاءَ لا تنجحُ فِ 

 

 ( باختيار الإجابة الصحيحة:25 -17ابق أجب عن الأسئلة التالية )من ص الس  بعد قراءتك للن  

17 
 بأي أسلوب بدأ النص؟

 استفهام. د تعجب. ج استثناء. ب نداء. أ

 

18 
 ما نوع النص؟

 شعري. د قصصي. ج معلوماتي. ب إرشادي. أ

 

19 
 بماذا شبه الكاتب مقاومة الجسم للجراثيم؟

 بالمباراة. د بالحفلة. ج بالمسابقة. ب بالمعركة. أ

 

20 

 من المقصود بالغزاة في الفقرة الثانية؟

كريات الدم  أ

 البيضاء.

كريات الدم  ب

 الحمراء .

 الأمراض. د الجراثيم والفيروسات. ج
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21 
 فعل الجسم عند دخول الفيروسات؟ ةما رد

 الاستفادة منها. د القضاء عليها. ج مقاومتها. ب الاستسلام لها. أ

 

22 
 ما الكلمة التي وردت في النص وتدل على هذا المعنى " الأكل دون مضغ" ؟

 ابتلاع. د ارتشاف. ج لعق. ب قضم. أ

 

23 

 الجنود المدافعون في معركة الجسم هم:

الشرايين  أ

 والأوردة.

كريات الدم  ب

 البيضاء.

 الجراثيم والفيروسات. د كريات الدم الحمراء. ج
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 تتمحور الفكرة العامة للنص حول:

الفيروسات  أ

والجراثيم سبب 

 المرض.

والماء الطعام  ب

يحفظان من 

 المرض.

كيف يدافع الجسم عن  ج

 نفسه.

كريات الدم البيضاء هي  د

 الأقوى.
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 من الأماكن التي تعلق فيها الفيروسات ولم تذُكر في النص:

الطعام الذي  أ

 نأكله.

الهواء الذي  ب

 نتنفسه.

 يدا الإنسان. د الـماء الـذي نشربه.   ج

 

 

 

 

 

 

 

 لا تنتقل إلى القسم التالي

 حتى يأذن لك المعلم
 

 انتهى قسم القراءة
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القسم الثاني

طالبة

     عدد الوفیات في عام
أعلى من عددھا في عام

         عدد الوفیات في عام
 أعلى من مجموع الوفیات

      في عاميّ        و

 اقل عدد وفیات كان عامأعلى عدد وفیات كان عام



 

 03سادس ابتدائي                     نموذج  – العلوم: اختبار لثالقسم الثا

 من أنواع: عدُّ ايس تُ خام والنّ الرُّ  1

 .الصخور المتحولة د  .المعادن ج  .الصخور النارية ب  .الصخور الرسوبية أ 

 خور الناتج عن عمليات التجوية من مكان إلى آخر؟ماذا نسمي عملية نقل فتات الصّ  2

 .حللالتَّ  د .الساتر ج  .التجوية ب  .التعرية أ

 أي الموارد التالية يمكن استخدامه بشكل مستمر؟ 3

 .مسالشَّ  د  .الفحم الحجري ج .النفط ب .الذهب أ

 المقصود بخزان المياه الجوفية؟ما  4

نوع من محطات  أ

 .معالجة المياه

مياه مختزنة في طبقات  د  .بحيرة صناعية ج .محيط مالح ب

 .الصخور

 أي العبارات التالية تصف تحول الطاقة في الكرة عند ركلها إلى الأعلى؟ 5

طاقة الحركة تتحول  أ 

 إلى طاقة وضع.

طاقة الحركة  ب 

إلى طاقة تتحول 

 .كيميائية

طاقة الوضع  ج

 .تتحول إلى حركة

طاقة الوضع تتحول إلى  د 

 طاقة كيميائية.

 ماذا يسمى تباطؤ سرعة الجسم المتحرك أو تزايدها؟ 6

 .احتكاك د  .قصور ذاتي ج  .تسارع ب .قوة أ 

 نسمي المواد الموجودة قبل حدوث التفاعل الكيميائي بالمواد: 7

 .المحفزة د .المتعادلة ج  .الناتجة ب .المتفاعلة أ

 تحصل الغزلان على الكربون من: 8

 .ماء المطر د  .البناء الضوئي ج  تناول الأعشاب ب .الهواء مباشرة أ 

 عضو التكاثر في النباتات مغطاة البذور هو: 9

 .الأبواغ د .الثمار ج  .الورود ب .الأزهار أ 

 :من العبارات التالية سبب لحدوث الفصول الأربعة اأيَّ  10

حركة الأرض حول  أ 

 .محورها

دوران الأرض  ب. 

  .حول الشمس

دوران الأرض  ج 

 .حول القمر

دوران القمر حول  د 

 .الأرض

 14من  11



 

 ماذا نسمي إمكانية سريان الكهرباء في أكثر من مسار؟ 11

 .على التساوي د  .دائرة واحدة ج .على التوازي ب  .على التوالي أ 

 لماذا لا تبتعد الأرض عن مدارها حول الشمس؟ 12

قوتي الجاذبية بسبب  أ 

والقصور الذاتي 

 .تبقيها في مكانها

جاذبية بسبب  ب 

 .عاليةالالشمس 

القمر بسبب أنّ  ج

 .يجذب الأرض

بسبب دوران الشمس  د 

 .حول الأرض

 ا يلي ليس من الخصائص الفيزيائية؟ممّ  اأي   13

 .الصدأ د .الكثافة ج  .درجة الغليان ب  .القساوة أ

 عملية الترشيح تستخدم لفصل مواد: 14

 .صلبة عن صلبة د  .غازية عن سائلة ج  سائلة عن سائلة ب  .سائلةصلبة عن  أ 

 ة؟رَ ماذا نسمي الجسيمات سالبة الشحنة التي تدور حول نواة الذَّ  15

 .الفوتونات د .النيوترونات ج .البروتونات ب .الإلكترونات أ

 إلى أي مملكة من ممالك المخلوقات الحية يمكنك تصنيف الخميرة؟  16

 .الحيوانات د  .النباتات ج  .الفطريات ب  .الطلائعيات أ

 ما المادة الموجودة داخل البلاستيدات الخضراء وتساعد في امتصاص أشعة الشمس؟ 17

 .ريبوسوم د  .كروموسوم ج  .كلوروفيل ب  .ميتوكندريا أ 

 لقها في النهار؟غْ تح نبات الصبار ثغوره في الليل ويُ فْ لماذا يَ  18

لا يحتاج إلى لأنهّ  أ 

 .أشعة الشمس لينمو

ثغوره لا تفتح لأنّ  ب

 .في وجود الضوء

لكي لا يتبخر الماء  ج

من ثغوره في 

 .النهار

 . فقطه يتنفس ليلًا لأنَّ  د 

 .التالية )عشب ـ جرادة ـ ضفدع ـ أفعى(يعتبر الضفدع في السلسلة الغذائية  19

 .تمحللّاِ  د  .مستهلك ثانوي ج  .مستهلك أولي ب  .منتج أ 

 أي الأشكال التالية هو من أشكال التكاثر الجنسي؟ 20

 .الانقسام د  .التبرعم ج  .الانشطار الثنائي ب .الاقتران أ 
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 الإعصار في الأعاصير الحلزونية؟ما الصفة التي تميز عين  21

الضغط الجوي  أ

 .المنخفض

الضغط الجوي  ب

 .المرتفع

رياح السرعة  ج 

 .اعالية جدً ال

 د 
 .هطول شديد للأمطار

 من خلال البيانات المرفقة، أي العبارات صحيح من بين العبارات التالية؟  22

 

أقل درجة حرارة في  أ 

 .عرعر

أقل درجة حرارة  ب 

 .في حائل

درجة الحرارة في  ج

عرعر أعلى من 

 .ءرفحا

أعلى درجة حرارة في  د 

 .طريف

 ما مبدأ عمل أجهزة السونار )الموجات فوق الصوتية(؟ 23

مرور موجات  أ

 .الصوت في الجسم

زيادة سرعة  ب 

الصوت في المواد 

 .المختلفة

تحديد موقع  ج 

الأجسام في الفضاء 

 .الخارجي

ارتداد موجات الصوت  د 

 .عن الجسم

 ا يلي من المواد شبه الشفافة؟ممّ  اأيَّ  24

 الخشب د  البلاستيك ج  الحديد ب  المرآة أ 

 ما الذي يعنيه وجود طفلين يشدان حبل بينهما بنفس القوة؟  25

 .قوة غير متزنة د .قوى متزنة ج  .الحركة ب  .الجاذبية أ 

 تختلف ألوان البشرة بين الطلاب في مدرستك بسبب: 26

 ج  .نوع غذائهم ب .اختلاف بيئاتهم أ
انتقال هذه الصفة 

 .من آبائهم
 .البكتيريةانتقال العدوى  د

 فما أهم إجراء يمكن القيام به داخل الأسرة؟ ،عندما يصاب أحد أفراد أسرتك بمرض معدي 27

عزل المريض حتى  أ

 .يتعافى

ترك المريض  ب

 .وعدم متابعته

زيادة جرعة  ج

 .الدواء

ايقاف تناول الدواء بعد  د 

 .زوال الأعراض
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 ا للون بيئته التي يعيش فيها؟مشابهً ب لماذا يكون لون الضّ  28

ليختفي من  ب  .ليحصل على الغذاء أ

 .الأعداء

 .ليحتمي من أشعة الشمس د  .ليتكاثر ج 

 لماذا تكون أوراق النباتات في المناطق الجافة بطبقة شمعية سميكة؟ 29

تحميها من الحيوانات  أ 

 .العاشبة

تزيد من عملية  ب 

 .البناء الضوئي

تقلل من فقدان  ج

الماء من جسم 

 .النبات

 .تساعد في عملية التلقيح د 

 ع من خلالها مرور اللقمة الغذائية. بَ تَّ أمامك رسمة للجهاز الهضمي تَ  30

 

بلعوم ـ معدة ـ أمعاء  أ

 .دقيقة ـ أمعاء غليظة

بلعوم ـ أمعاء  ب 

دقيقة ـ معدة ـ 

 .أمعاء غليظة

معدة ـ أمعاء دقيقة  ج 

بلعوم ـ أمعاء ـ 

 .غليظة

 -أمعاء دقيقة  -بلعوم  د 

 .معدة -أمعاء غليظة
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 انتهى الاختبار 14من  14


